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Viola AE: Οι αγρότες πρέπει να γνωρίζουν, για
να είναι επιτυχημένοι!

Автор(и): Растителна защита
Дата: 03.04.2023  Брой: 4/2023     

Η εταιρεία Σλίβεν ξεκίνησε την εμπορική της σεζόν με ένα τεχνικό σεμινάριο στο ξενοδοχείο «Ευρώπη» στο

Χάσκοβο. Εκπρόσωποι 13 εταιρειών παρουσίασαν τις καινοτόμες χαρτοφυλακίες προϊόντων τους για προϊόντα

φυτοπροστασίας, σπόρους και λιπάσματα.
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Στην διάρκεια τριών ημερών, 100 αγρότες από την περιοχή του Σλίβεν, πελάτες της εμπορικής εταιρείας Viola

AE, παρακολούθησαν τις παρουσιάσεις κορυφαίων αγροτικών εταιρειών στη Βουλγαρία: Syngenta, Corteva,

BASF, Summit Agro, FMC, UPL, KNE Certis, Agria, Lidea, Ecopharm, Timac, ABT και Pest Control Product.

Αυτό το αξιοσημείωτο φόρουμ ήταν ενδεικτικό σε σχέση με αρκετές τάσεις: τα χαρακτηριστικά της αγροτικής

ακριβείας, την κινητήρια δύναμη της τρίτης «πράσινης επανάστασης» που βρίσκεται σε εξέλιξη στο έδαφος της

ΕΕ, η οποία περιλαμβάνει ριζικές αλλαγές στην φυτοπροστασία, την σποροπαραγωγή και την λίπανση. Το

ευρωπαϊκό κανονιστικό καθεστώς είναι ιδιαίτερα περιοριστικό. Ο στρατηγικός στόχος είναι η συμμόρφωση με

υψηλά περιβαλλοντικά και υγειονομικά πρότυπα, που σημαίνει επίτευξη βιολογικής ασφάλειας. Επιπλέον – η

διασφάλιση της βιωσιμότητας της αγροτικής παραγωγής υπό συνθήκες δυναμικού, ταραχώδους κλιματικού και

φυτοϋγειονομικού περιβάλλοντος.

Η πρώτη προϋπόθεση για την επίτευξη αυτών των στόχων είναι η θεμελιώδης μεταμόρφωση της αγροχημικής

και σποροβιομηχανίας.
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Οι πολυεθνικές εταιρείες έχουν ενεργοποιήσει τα συγκροτήματα έρευνας και ανάπτυξής τους. Προϊόντα νέας

γενιάς αναπτύσσονται σε ταχύ ρυθμό: βιοφυτοφάρμακα, χημικά ενεργές βάσεις με νέο οικολογικό προφίλ,

λιπάσματα και βιοδιεγέρτες υψηλής ποιότητας. Η γενετική μηχανική επίσης καταγράφει δημιουργικά

αποτελέσματα.

Αυτή η μεγάλης κλίμακας «πράσινη» μετάβαση φέρει το σημάδι της διακριτικότητας, σε ορισμένες περιπτώσεις

ακόμη έναν μηχανισμό θεμελιώδους αλλαγής αόρατο στο γυμνό μάτι. Αυτή η κολοσσιαία μετατόπιση κλίμακας

απαιτεί επίσης ένα άλλο επίπεδο ευαισθητοποίησης, μετατρέποντας την καινοτομία σε πληροφόρηση!
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Viola AE – Albena Vavova και Temenuha Ivanova

Με άλλα λόγια: ο σημερινός Βούλγαρος αγρότης λειτουργεί σε ένα πολυεπίπεδο περιβάλλον πληροφόρησης.

Ωστόσο, αυτό που είναι σημαντικό για αυτόν είναι η υψηλής ποιότητας και έγκαιρη πληροφόρηση. Η Viola AE

διαθέτει τα εργαλεία για να επηρεάσει τις στάσεις της αγοράς. Η ομάδα της εταιρείας Viola AE συλλέγει έναν

μεγάλο όγκο πληροφοριών, τον φιλτράρει και δίνει πραγματική ουσία στον όρο ο πελάτης έχει το δικαίωμα σε

ενημερωμένη επιλογή. Στην πραγματικότητα, αυτό είναι ένα τεστ αφοσίωσης. Ένας καλός συνεργάτης

δημιουργεί επιθυμία και ενθουσιασμό· οι άνθρωποι εμπιστεύονται και τους ακολουθούν λόγω των προσωπικών

επαγγελματικών τους ιδιοτήτων.

Η Viola AE είναι ένα έργο δομημένο πριν από 31 χρόνια από τη διάσημη Βουλγάρα ειδικό φυτοπροστασίας Δρ.

Έλενα Μαντσέβα. Η ικανότητα, η εμπειρογνωμοσύνη και ο επαγγελματισμός της ομάδας της εταιρείας, με

επικεφαλής σήμερα την Albena Vavova και την Temenuha Ivanova, είναι πέρα από κάθε αμφιβολία. Η Viola AE

είναι ένα καθιερωμένο όνομα στον βουλγαρικό αγροτικό τομέα, ένα αναγνωρίσιμο brand. Ένας υπεύθυνος και

πιστός συνεργάτης των αγροτικών παραγωγών από την περιοχή του Σλίβεν και μιας δεκάδας κορυφαίων ξένων

και βουλγαρικών εταιρειών – κατασκευαστών και προμηθευτών φυτοφαρμάκων, σπόρων και λιπασμάτων.


